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ASK ALL: 
GROUP_TRUST How much, if at all, do you trust the information that comes from each of the 

following?  
 

 

A lot Some 

Not too 

much 

Not 

at all 

No 

answer 
a. National news organizations      

          Jun 14-27, 2021 12 46 28 14 * 
          Oct 29-Nov 11, 2019 17 49 24 11 * 

          July 8–July 21, 2019  21 54 19 5 * 
          Feb 22–March 4, 2018 21 49 20 9 * 
          Mar 13-Mar 27, 2017  20 52 22 6 * 

          Jan 12-Feb 8, 2016 18 59 18 6 * 
      
b. Local news organizations      

          Jun 14-27, 2021 18 57 18 7 * 
          Oct 29-Nov 11, 2019 21 57 15 5 * 
          July 8–July 21, 2019 29 57 12 3 * 
          Feb 22–March 4, 2018 28 55 12 5 1 

          Mar 13-Mar 27, 2017  25 60 12 2 * 
          Jan 12-Feb 8, 2016 22 60 14 3 1 
      

NO ITEM c      

      
d. Social networking sites, such as Facebook and 

Twitter1 

 

     
          Jun 14-27, 2021 4 22 40 33 1 
          Oct 29-Nov 11, 2019 4 23 38 34 1 
          July 8–July 21, 2019 6 33 35 26 * 

          Feb 22–March 4, 2018 4 29 36 30 1 
          Mar 13-Mar 27, 2017  5 30 40 25 * 
          Jan 12-Feb 8, 2016  4 30 33 32 1 

      
 
 

 
1 For the February-March 2018, July 2019 and October-November 2019 surveys, GROUP_TRUSTd read “Social media sites, such as 

Facebook, Twitter or Snapchat.” For the January 2016 survey, GROUP_TRUSTd was asked only of web respondents. 


